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RAMO 08 EDUCACIÓN



Responsable del Programa:

046 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PUEBLA

Ejectutores: 

044 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE HUEJOTZINGO
045 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE IZÚCAR DE MATAMOROS
046 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE PUEBLA
047 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE TECAMACHALCO
061 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE XICOTEPEC DE JUÁREZ
080 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE ORIENTAL
092 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE TEHUACÁN
111 UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA BILINGÜE INTERNACIONAL Y SUSTENTABLE DE PUEBLA

Ramo 08 Educación 

E030 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES
TECNOLÓGICAS

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021
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Calificación por Programa Presupuestario

Total Evaluados al 2do. Trimestre

Actividades: 13 12

En riesgo

Crítico

Excedido 0

0 9

0 1

20.00%

Programa Presupuestario 
(PP)

Aceptable

6 13

6

EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 

TECNOLÓGICAS
E030

50.00%

0

Porcentaje de 
cumplimiento del PP:

12

Componentes Actividades Evidencia

Evaluados al 2do. 
trimestre:

Total:

48.43% 20.00%

0 2

30.00% 20.00%

*NCC

Porcentaje de 
cumplimiento:

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021

0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido NNC= No contribuye a la calificación

     

 

 

Programa Presupuestario: 1 0

Indicadores de nivel componente: 6 0
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Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

12

50.00%

8.33%

16.67%

25.00%

6

1

2

3

TOTAL

Cantidad Porcentaje

0

0

0

0

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

En riesgo
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

Durante el Segundo Trimestre, se evaluaron 12 actividades.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021
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Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $        723,723,620.00  $        20,814,175.36  $                    95,400.00  $        744,442,395.36  $        291,956,036.49 

1 E030  $        723,723,620.00  $        20,814,175.36  $                    95,400.00  $        744,442,395.36  $        291,956,036.49 

          

          

          

          

          

No.

$723,723,620.00 

$723,723,620.00 

$744,442,395.36 

$744,442,395.36 

$291,956,036.49 

$291,956,036.49 

 $-  $100,000,000.00  $200,000,000.00  $300,000,000.00  $400,000,000.00  $500,000,000.00  $600,000,000.00  $700,000,000.00  $800,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

E030

Reporte Presupuestal
Segundo Trimestre 2021

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios  Segundo Trimestre 2021
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Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

 

E030 EDUCACIÓN SUPERIOR EN UNIVERSIDADES 
TECNOLÓGICAS

 

 

 

39.22%*NCC

Para cada Programa Presupuestario se identifica el siguiente porcentaje de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del ejercicio presupuestal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021
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Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por género

26,223 26,415

b) Beneficiarios atendidos en los Programas Presupuestarios, por grupo etario







c) Beneficiarios del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí

No 

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2021, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021
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Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

2 actividades presentan nivel de cumplimiento inferior a 90.00%.

Realizar el análisis de las causas por las que no fue posible dar cumplimiento a la meta
a fin de identificar qué acciones internas es necesario implementar, a fin de que los
resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa Presupuestario para

3 actividades presentan nivel de cumplimiento mayor a 115.00%. 
De conformidad con el lineamiento Décimo Segundo de los Lineamientos para el
Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios de las
Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal, se realizó una
excepción al criterio de penalización, considerando la justificación señalada por la
Unidad Responsable.

Analizar el comportamiento de las metas a fin de identificar si el resultado excedido
se debe a fallos de planeación que se puedan corregir o a condiciones externas ajenas
al programa. De considerarlo necesario, implementar las acciones internas necesarias,
a fin de que los resultados permitan mejorar el diseño y operación del Programa

La justificación correspondiente a la actividad 1 del componente 1, no argumenta
claramente el incumplimiento reportado.

En lo sucesivo, en el apartado de �Justificación� se debe exponer brevemente las
principales condiciones que facilitaron el logro o el incumplimiento reportado. Lo
anterior de acuerdo a lo establecido en el lineamiento Noveno fracción I de los
Lineamientos para el Seguimiento y Evaluación de la Gestión a los Programas
Presupuestarios de las Dependencias y Entidades de la Administración Pública Estatal.

Los Indicadores de Nivel Componente de la Entidad, no cuentan con programación en
el periodo.

Se recomienda que la programación de sus Indicadores se realice por lo menos de
manera semestral. Lo anterior a fin de que la Entidad obtenga calificación en las
evaluaciones realizadas de al menos dos trimestres en el año. 

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021

     

 

 

el siguiente periodo a evaluar.

Presupuestario para el siguiente periodo a evaluar.
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DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE QUE
RECIBIERON ACTIVIDADES DE
FORMACIÓN O DESARROLLO
PROFESIONAL.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

NÚMERO DE PERSONAL
DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE QUE RECIBE
ACTIVIDADES DE FORMACIÓN O
DESARROLLO PROFESIONAL.

0 0 0 1,158 1,158 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE
BRINDADA.

PORCENTAJE DE PERSONAL DIRECTIVO,
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE QUE
RECIBIERON ACTIVIDADES DE
FORMACIÓN O DESARROLLO
PROFESIONAL.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE PERSONAL DIRECTIVO
ADMINISTRATIVO Y DOCENTE EN
EL NIVEL SUPERIOR EN UTÂ´S.

0 0 0 1,841 1,841 0 0 0 0 0 SP

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA
INTEGRAL BRINDADA.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
PARTICIPAN EN ACTIVIDADES PARA LA
FORMACIÓN INTEGRAL.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE ALUMNOS QUE
RECIBIERON ACTIVIDADES DE
FORMACIÓN INTEGRAL.

0 0 0 14,865 14,865 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA
INTEGRAL BRINDADA.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
PARTICIPAN EN ACTIVIDADES PARA LA
FORMACIÓN INTEGRAL.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UTÂ´S.

0 0 0 17,649 17,649 0 0 0 0 0 SP

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

VINCULACIÓN CON LOS
SECTORES PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL REALIZADA.

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES
BENEFICIADOS CON LA VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE ALUMNOS QUE SE
BENEFICIARON CON LA
VINCULACIÓN.

0 0 0 10,399 10,399 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

VINCULACIÓN CON LOS
SECTORES PÚBLICO, PRIVADO Y
SOCIAL REALIZADA.

PORCENTAJE DE ESTUDIANTES
BENEFICIADOS CON LA VINCULACIÓN.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UTÂ´S.

0 0 0 17,649 17,649 0 0 0 0 0 SP

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA
PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR. PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE ALUMNOS
DESERTORES EN EL CICLO
ESCOLAR 2020-2021.

0 0 0 3,429 3,429 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA
PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

PORCENTAJE DE DESERCIÓN ESCOLAR. PORCENTAJE ASCENDENTE 2
MATRÍCULA TOTAL A NIVEL
SUPERIOR EN UTÂ´S.

0 0 0 17,672 17,672 0 0 0 0 0 SP

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO
TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE PROYECTOS
CONCLUIDOS O CON ETAPAS
CONCLUIDAS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
NÚMERO DE PROYECTOS
CONCLUIDOS O CON ETAPAS
CONCLUIDAS.

0 0 0 67 67 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO
TECNOLÓGICO E INNOVACIÓN
REALIZADOS.

PORCENTAJE DE PROYECTOS
CONCLUIDOS O CON ETAPAS
CONCLUIDAS.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
TOTAL DE PROYECTOS A REALIZAR
EN EL PERIODO.

0 0 0 70 70 0 0 0 0 0 SP

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA
ATENDIDA.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE LA
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 1
Matrícula total a nivel superior en
UTÂ´s en el ciclo escolar 2021-
2022.

0 0 0 17,759 17,759 0 0 0 0 0

DA2F
UNIVERSIDAD 
TECNOLÓGICA DE
PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA
ATENDIDA.

VARIACIÓN PORCENTUAL DE LA
MATRÍCULA.

PORCENTAJE ASCENDENTE 2
Matrícula total a nivel superior en
UTÂ´s en el ciclo escolar 2020-
2021.

0 0 0 18,118 18,118 0 0 0 0 0 SP
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021
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Nivel de cumplimiento de las actividades E030
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DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADA.

CAPACITAR AL PERSONAL DIRECTIVO Y
ADMINISTRATIVO.

CURSO 0 19 22 20 61 0 17 0 0 17 89.47 89.47

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

FORMACIÓN Y DESARROLLO DEL
PERSONAL DIRECTIVO, ADMINISTRATIVO Y
DOCENTE BRINDADA.

CAPACITAR AL PERSONAL DOCENTE. CURSO 0 23 37 26 86 0 30 0 0 30 130.43 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR ACTIVIDADES DEPORTIVAS. ACTIVIDAD 0 27 31 33 91 0 28 0 0 28 103.70 103.70

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR ACTIVIDADES CULTURALES. ACTIVIDAD 0 55 53 70 178 0 64 0 0 64 116.36 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

FORMACIÓN EDUCATIVA INTEGRAL
BRINDADA.

REALIZAR ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN
DE LA SALUD FÍSICA Y MENTAL.

ACTIVIDAD 0 52 47 61 160 0 54 0 0 54 103.85 103.85

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

VINCULACIÓN CON LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL REALIZADA.

REALIZAR CONVENIOS FIRMADOS CON EL
SECTOR PRODUCTIVO DE BIENES Y
SERVICIOS.

VISITA 0 97 79 100 276 0 94 0 0 94 96.91 96.91

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

VINCULACIÓN CON LOS SECTORES
PÚBLICO, PRIVADO Y SOCIAL REALIZADA.

REALIZAR  VISITAS INDUSTRIALES. VISITA 0 157 159 187 503 0 99 0 0 99 63.06 63.06

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

REALIZAR ACTIVIDADES DE APOYO
ACADÉMICO.

ACTIVIDAD 0 67 71 93 231 0 65 0 0 65 97.01 97.01

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

SEGUIMIENTO A LA PERMANENCIA DE LOS
ALUMNOS REALIZADA.

OTORGAR PLÁTICAS Y/O CONFERENCIAS
DE ENFOQUE PEDAGÓGICO.

PLATICAS 0 49 50 51 150 0 49 0 0 49 100.00 100.00

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN REALIZADOS.

INTEGRAR ESTUDIANTES EN PROYECTOS
DE INVESTIGACIÓN.

PERSONA 0 245 309 311 865 0 279 0 0 279 113.88 113.88

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN
CIENTÍFICA, DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN REALIZADOS.

INTEGRAR DOCENTES EN PROYECTOS DE
INVESTIGACIÓN CIENTÍFICA,
DESARROLLO TECNOLÓGICO E
INNOVACIÓN.

PERSONA 0 0 0 264 264 0 0 0 0 0 SP

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA ATENDIDA. REALIZAR ACTIVIDADES DE PROMOCIÓN. ACTIVIDAD 0 230 135 116 481 0 217 0 0 217 94.35 94.35

DA2F
UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA
DE PUEBLA

DEMANDA Y COBERTURA ATENDIDA. REALIZAR CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN. CAMPAÑA 0 215 232 210 657 0 260 0 0 260 120.93 100.00
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0.0% a 89.99% Crítico 90.0% a 94.99% En riesgo 95.0% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin programación al periodo
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 CAPACITAR AL  PERSONAL DIRECTIVO Y ADMINISTRATIVO. DA2F
La meta alcanzada en el 2do. período, fue de 89.4% con implementación de mecanismos de
participación bajo la nueva normalidad, así como el personal demostró interés en participar en
actividades de capacitación.

2 E030 REALIZAR  VISITAS INDUSTRIALES. DA2F
Derivado de la contingencia sanitaria el sector empresarial no cuenta con visitas industriales de
forma presencial, por lo que en el 2do. período se tiene un avance del 63% de la meta
programada.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Menor al 90%.

Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021

     

 

 Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.
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No. PP Actividad U.R. Justificación de la Dependencia / Entidad

1 E030 CAPACITAR AL PERSONAL DOCENTE. DA2F
La meta alcanzada en el 2do. período, fue excedida con un 30% más de lo programado, como interés 
del personal docente por capacitarse a través de la modalidad en línea.

2 E030 REALIZAR ACTIVIDADES CULTURALES. DA2F
La meta alcanzada en el 2do. período, fue de 116% con implementación de mecanismos de 
participación bajo la nueva normalidad, así como los alumnos demostraron interés en participar en 
actividades de culturales.

3 E030 REALIZAR CAMPAÑAS DE DIFUSIÓN. DA2F
La meta alcanzada en el 2do. período, fue de 121% con relación a campañas de difusión que 
promovieron en diferentes medios de comunicación la finalidad de ofertar el modelo educativo de 
las UTTs.

Justificación de Actividades con Cumplimiento Mayor al 115.01%.

     

 

 

Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios Segundo Trimestre 2021
Sistema Estatal de Evaluación

Nota: Las justificaciones mostradas, son obtenidas de la captura hecha por las Dependencias o Entidades.

http://www.pdfmachine.com?cl

	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm
	Tabla_Puente_Informe.xlsm

